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Урочистий захід з нагоди  

відкриття пам’ятника Дмитру Моторному 

 

Дата проведення: 21 червня 2019 року 

Місце проведення: м. Мелітополь, ТДАТУ, площа Слави 

Оформлення заходу: прапори України, ТДАТУ, квіти  

Хід заходу: до початку заходу звучать мелодії: «Ода університету», «Таврійська 

земля», «МІМСГ, що став ТДАТУ», Катерина Бужинська «Україна – це ми». 

 

Відкриття заходу: звучать фанфари 

 

Ведучий: Його слова - це мудрість для людини, 

А плідна праця - доля трударя. 

Пшеничними полями запашними, 

Йому завжди вклонялася земля! 

 

Ведучий: Він був завжди порадником і другом, 

Учителем, наставником, творцем. 

Дмитро Моторний - Хлібороб від Бога, 

Для всіх аграріїв залишиться взірцем!  

 

Ведучий: Урочистий захід, присвячений вшануванню пам’яті та відкриттю 

бюста Герою України Дмитру Моторному оголошується відкритим. 

 

Звучить Гімн України. 

 

Ведучий: На нашому урочистому заході зібралось багато поважних гостей. 

Дозвольте представити їх: 

- Заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації Гугнін 

Едуард Анатолійович 

- Міський голова м. Мелітополь, випускник нашого університету Мінько 

Сергій Анатолійович 

- Заступник генерального директора директорату науки Міністерства освіти 

і науки України Мозолевич Григорій Якович 

- Герої України: голова агрофірми «Маяк» Васильченко Микола 

Семенович 

- Доньки Дмитра Костянтиновича Моторного: Тамара Дмитрівна та 

Ольга Дмитрівна та їх родини. 
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Ведучий: До слова запрошується ректор університету, доктор технічних наук, 

професор, член-кореспондент Національної академії аграрних наук України 

Володимир Миколайович Кюрчев. 

Промова ректора 

 

Ведучий: Право відкрити бюст Дмитра Моторного надається ректору 

Таврійського державного агротехнологічного університету Володимиру 

Миколайовичу Кюрчеву, донькам Дмитра Костянтиновича - Тамарі 

Дмитрівні та Ользі Дмитрівні, директору агрофірми «Маяк», Герою України 

Васильченко Миколі Семеновичу. 

 

Звучить фонова музика 

 

Ведучий: Запрошуємо вшанувати пам’ять Дмитра Моторного покладанням 

квітів. 

 

Ведучий: Дзвенить колоссям нива золота 

Сповняє лан ранкова світла повінь. 

І літній день, краси й наснаги повен, 

В вінок пшеничний пісню запліта. 

 

Ведучий: «Хліб і пісня – символи життя», - так вважав Дмитро Моторний. Саме 

він понад 20 років назад заснував у рідній Чорнобаївці конкурс хорового 

виконавства «Чорнобаївський заспів». 

На згадку про себе Дмитро Костянтинович Моторний залишив своєрідну 

хліборобську молитву - пісню «Покохайте поле», яка прозвучить у виконанні 

народного хорового колективу «Криниченька» та ансамблю народних 

інструментів «Музичні перебори» Чернігівського селищного палацу культури. 

Керівники: Оксана Галич та Микола Мінаков. Саме цей колектив неодноразово 

був лауреатом  конкурсу «Чорнобаївський заспів». 

 

 

Частина ІІ 

 

Ведучий: Шановні гості! Урочистий захід, присвячений відкриттю бюсту Герою 

України Дмитру Моторному та вшанування його пам’яті, продовжується. 

 

Ведучий: Слово надається заступнику голови Запорізької обласної державної 

адміністрації Гугніну Едуарду Анатолійовичу. 

Нагородження (звучать фанфари) 
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Ведучий: Нагороджуються - за вагомий внесок у науково-технічний та 

культурний розвиток області, значні досягнення в реалізації державної політики 

в галузі НАЦІОНАЛЬНОЇ науки та освіти та з нагоди присвоєння Таврійському 

державному агротехнологічному університету імені Дмитра Костянтиновича 

Моторного 

 

- Орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм ІІ ступеня»: 
Проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності, професор, доктор 

технічних наук, член-кореспондент Національної академії аграрних наук 

України, Заслужений діяч науки і техніки України 

НАДИКТО ВОЛОДИМИР ТРОХИМОВИЧ 

 

- Орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм ІІІ ступеня»: 
Директора ВСП «Бердянський коледж ТДАТУ» ШИШКІНУ ГАЛИНУ 

ВАЛЕНТИНІВНУ 

Доктор сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри 

рослинництва ім. професора В.В. Калітки ЄРЕМЕНКО ОКСАНА 

АНАТОЛІЇВНА 

 

- Грамотою Запорізької обласної ради: 

 Проректор з науково-педагогічної роботи ЛОМЕЙКО 

ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ 

 

 Декан факультету агротехнологій та екології ІВАНОВА ІРИНА 

ЄВГЕНІВНА 

 

- Грамотою Запорізької облас ної  державної адміністрації: 

 Старший викладач кафедри рослинництва імені професора В.В. 

Калітки БІЛОУСОВА ЗОЯ ВОЛОДИМИРІВНА 

 

 Доцент кафедри технічний сервіс та системи в АПК                         

БОЛТЯНСЬКА НАТАЛЯ ІВАНІВНА 

 

 Доктор технічних наук, професор, декан енергетичного факультету 

НАЗАРЕНКО ІГОР ПЕТРОВИЧ 

 
Ведучий: До слова запрошується міський голова міста Мелітополя, випускник 

нашого університету Мінько Сергій Анатолійович 

Нагородження (звучать фанфари) 
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- Нагороджується Почесною грамотою виконавчого комітету 

Мелітопольської міської ради: 

 Доцент кафедри харчових технологій та готельно-ресторанної 

справи АНДРУЩЕНКО МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ 

 Доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри 

менеджменту НЕСТЕРЕНКО СВІТЛАНА АНАТОЛІЇВНА 

 Завідувач кафедри фізичного виховання і спорту ГАЗАЄВ 

ВАЛЕРІЙ НОДАРОВИЧ 

 

Ведучий: Слово надається заступнику генерального директора директорату 

науки Міністерства освіти і науки України Мозолевичу Григорію Яковичу 

 

Ведучий: Завжди Герої прокладають шлях 

У космосі, на шахтах і у полі. 

Заради щастя для людей 

Та гідної людської долі. 

Герої це легенда сьогодення, 

Турбота про щасливе майбуття. 

За рідну нашу неньку Україну 

Не пошкодують власного життя 

 

Ведучий: Слово надається Герою України, голові агрофірми «Маяк» 

Васильченко Миколі Семеновичу 

 

Ведучий: Пошану батькам ми складаємо 

І пісню Любові співаємо. 

У серці лиш пам’ять про них – 

Звичайних, простих, дорогих. 

 

Ведучий: До слова запрошується донька Дмитра Моторного Ольга 

Дмитрівна 

 

Ведучий: Життя прожить — не поле перейти.  

Ця істина давно усім відома.  

Однак не всім дано здолати втому  

В дорозі до життєвої мети.  

 

Ведучий: А поле у Моторного було,  

Найкраще з тих, що міг би він обрати  
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І протягом життя його зорати,  

Посіявши добра і знань зерно…  

 

Добра і знань він стільки роздавав,  

Що неможливо і порахувати.  

Ім’я його вже вписано в скрижалі  

За добру справу розуму і рук. 

 

 

Частина ІІІ 

 

Ведучий: Шановні гості! Пропонуємо переглянути мультимедійну 

презентацію «Патріарх української ниви», присвячену пам’яті Героя України 

Дмитра Моторного.  

 

Частина ІV 

 

Ведучий: Шановні гості! Запрошуємо Вас відвідати виставку «Наукових 

досягнень ТДАТУ» 


